









ACUERDO DEL TRIBUNAL CALIFICADOR DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA ESTABILIZACIÓN DE EMPLEO TEMPORAL, PARA INGRESO COMO PERSONAL LABORAL FIJO DE LA CATEGORÍA PROFESIONAL DE OFICIAL 1ª COCINERO DE LA ADMINISTRACIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ARAGÓN (CÓDIGO DE CONVOCATORIA 230036), CONVOCADAS POR RESOLUCIÓN DE 12 DE DICIEMBRE DE 2022. DEL DIRECTOR GENERAL DE LA FUNCIÓN PÚBLICA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS (BOA Nº 244, DE 20 DE DICIEMBRE DE 2022)

El Tribunal designado por Resolución de 19 de febrero de 2025, del Director General de la Función Pública, por la que se determina la composición del Tribunal calificador de las pruebas selectivas para ingreso como personal laboral fijo de la categoría profesional de Oficial 1ª Cocinero de la Administración de la Comunidad Autónoma de Aragón (código de convocatoria 230036), tras la reunión que ha tenido lugar el 12 de junio de 2025,

ACUERDA:

PRIMERO.- Convocar a aquellos aspirantes que han superado el primer ejercicio de las pruebas selectivas a la realización del segundo ejercicio de carácter práctico que tendrá lugar los días 23 y 24 de julio de 2025 en el IES Miralbueno de Zaragoza, (calle de Vistabella nº 8).

SEGUNDO.- El horario, la distribución de opositores y la concreción de las instrucciones se publicarán en los próximos días.

En Zaragoza, a fecha de firma electrónica

La Secretaria del Tribunal Fdo.: Carmen Gracia López

SRA. DIRECTORA DEL INSTITUTO ARAGONÉS DE ADMINISTRACIÓN **PÚBLICA**